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Καταξιωμένοι επιστήμονες και ακαδημαϊκοί 
παρουσίασαν αναλύσεις σχετικά με την πορεία 
του αγροδιατροφικού τομέα, εστιάζοντας σε 
κρίσιμους παράγοντες, όπως η κλιματική αλλαγή 
και ο αντίκτυπός της στην επάρκεια και την 
ασφάλεια των τροφίμων.
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17η Μαΐου 2024

Ημερίδα:

«Προκλήσεις & Ευκαιρίες στον 
Αγροδιατροφικό Τομέα»

Το Τμήμα Ο.Δ.Ε. διοργάνωσε ημερίδα σε
συνεργασία με τo Perrotis College & την
Αμερικανική Γεωργική Σχολή, στα Γρεβενά.

Επιπρόσθετα, πραγματοποιήθηκε συζήτηση 
για τις προκλήσεις της κτηνοτροφικής 
παραγωγής & πώς μπορούν τα συστήματα 
ακριβείας να βοηθήσουν τις κτηνοτροφικές 
επιχειρήσεις, εν συνόλω.



Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου, 
το Τμήμα Ο.Δ.Ε., σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών, 
πραγματοποίησαν μια ξεχωριστή πρωτοβουλία κατά 
τους μήνες Απρίλιο και Μάιο.

Αξιοποιώντας το πρόγραμμα σπουδών του 
Τμήματος, και ειδικότερα το μάθημα 
"Αρχαιολογικός Τουρισμός", οι μαθητές του 2ου

Γυμνασίου και του 1ου Λυκείου Γρεβενών είχαν την 
ευκαιρία να συμμετάσχουν σε μια πρωτότυπη 
εκπαιδευτική δραστηριότητα. 

Μέσα από τη δράση αυτή, περιηγήθηκαν έμμεσα σε 
αρχαιολογικούς χώρους και μνημεία από κάθε 
γωνιά της Ελλάδας, εστιάζοντας κυρίως σε μορφές 
της Ελληνικής Μυθολογίας. 3

25η Απριλίου & 13η Μαΐου 2024

Ημερίδες: «Αρχαιολογικός τουρισμός 

& απήχηση της ελληνικής μυθολογίας»



31η Μαΐου & 13η Δεκεμβρίου 2024

Τελετές Ορκωμοσίας Προπτυχιακού Προγράμματος 
Σπουδών

Την 31η Ιουνίου και την 13η Δεκεμβρίου 2024 
πραγματοποιήθηκαν οι τελετές ορκωμοσίας του Τμήματός 
μας, με τη συμμετοχή 36 και 100 αποφοίτων, αντίστοιχα. 

Οι νέοι μας απόφοιτοι είναι πλέον έτοιμοι να κάνουν το 
επόμενο βήμα και να αξιοποιήσουν τις γνώσεις και 
δεξιότητες που απέκτησαν κατά τη διάρκεια των σπουδών 
τους, εισερχόμενοι δυναμικά στην αγορά εργασίας.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος, κ. Γιανναράκης, οι Καθηγητές & 
το Διοικητικό Προσωπικό, τους εύχονται καλή 
σταδιοδρομία, όντες σίγουροι για τη μετέπειτα πορεία 
τους.

Η γεύση για όλους είναι γλυκόπικρη διότι αφενός, μόνο 
χαρά και αφετέρου, ένα μεγάλο μέρος τόσο της 
ακαδημαϊκής όσο & κοινωνικής ζωής, έχει συνδεθεί με 
αυτούς.
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Ένα ακόμη μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 
ολοκληρώθηκε με επιτυχία, αναδεικνύοντας τη 
δέσμευση του Τμήματος στην ακαδημαϊκή αριστεία.

Η εξειδίκευση που απέκτησαν οι φοιτητές ενισχύει την 
ανταγωνιστικότητά τους τόσο στην αναζήτηση νέων 
επαγγελματικών ευκαιριών όσο και στην ανέλιξή τους 
σε υφιστάμενες θέσεις εργασίας.

Επιπλέον, την ίδια ημέρα, πραγματοποιήθηκε η 
καθομολόγηση και η αναγόρευση της κ. Σταυρούλας 
Σαββίδου σε Διδάκτορα του Τμήματος, προσδίδοντας 
ιδιαίτερη τιμή και σημασία στην εκδήλωση.
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5η Ιουλίου 2024

Τελετή Ορκωμοσίας ΠΜΣ:
«Διοίκηση Επιχειρήσεων με Κατεύθυνση 
Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης»



Για άλλη μία φορά, ο Αναπληρωτής Καθηγητής Γρηγόριος Γιανναράκης συμπεριλαμβάνεται στη λίστα 
World’s Top 2% Scientists του Πανεπιστημίου Στάνφορντ, η οποία αναδεικνύει τους κορυφαίους 
επιστήμονες παγκοσμίως.

Η δημοσίευση της λίστας “Data for updated science-wide author databases of standardized citation
indicators” από ομάδα καθηγητών του Stanford University, συγκαταλέγει μέλη του διδακτικού 
προσωπικού και ερευνητές του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στους κορυφαίους επιστήμονες 
του κόσμου.

Η λίστα περιλαμβάνει 100.000 επιστήμονες όλων των επιστημονικών πεδίων, τους οποίους κατατάσσει 
σε παγκόσμια κλίμακα με βάση την απήχηση του δημοσιευμένου έργου τους εντός του 2023.  
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26η Σεπτεμβρίου 2024

“Μέλος του Τμήματος Ο.Δ.Ε στους κορυφαίους επιστήμονες στον κόσμο”



18η – 19η Οκτωβρίου 2024
23ο Επιστημονικό Συνέδριο με τον Σύνδεσμο Ελλήνων Περιφερειολόγων

Το Τμήμα μας συμμετείχε στη Συνδιοργάνωση του 23ου Επιστημονικού 
Συνεδρίου του Συνδέσμου Ελλήνων Περιφερειολόγων, που 
πραγματοποιήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης.

Τα μέλη του Τμήματος παρουσίασαν τις εξής εργασίες:

1. Ανάλυση Δημογραφικών Δεδομένων με τη Χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης 
- Η. Γουνόπουλος

2. Δημογραφική & Κλιματική Κρίση: Η Διπλή Πρόκληση για την Επίτευξη των
Σύγχρονων & Βιώσιμων Περιφερειών - Κ. Ραγάζου, Α. Γαρεφαλάκης, Γ.
Σκλάβος, Ν. Τριχάς, Κ. Σπινθηρόπουλος, Ι. Πασσάς, Γ. Γιανναράκης

3. Η Κατανάλωση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας & η Επίδραση στην
Απασχόληση του Πληθυσμού & την Οικονομική Ανάπτυξη: Μία Εμπειρική
Μελέτη - Δ. Ντιό, Α. Αδαμόπουλος, Σ. Κώντσας, Γ. Γιανναράκης

4. Συνταγματική Προσέγγιση της Δημογραφικής Πολιτικής -  Α. Μανιάτης, Α.
Αδαμόπουλος

5. Εφαρμογή του Νόμου Benford στην Ανάλυση Δεδομένων Απογραφής
Πληθυσμού - Π. Καρσιώτης, Α. Αδαμόπουλος
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20η Νοεμβρίου 2024

Δράση:
«Γνώρισε τον τόπο που ζεις & σπουδάζεις»

Γραφείο Διασύνδεσης Π.Δ.Μ

Με πολύ μεγάλη επιτυχία & σύμμαχο τον καλό καιρό, 
πραγματοποιήθηκε η περιβαλλοντική δράση στο πλαίσιο του 
προγράμματος "Γνώρισε τον τόπο όπου ζεις & σπουδάζεις". 

Η δράση υλοποιήθηκε από το Γραφείο Διασύνδεσης του Π.Δ.Μ. σε 
συνδιοργάνωση με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 
(ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ) Γρεβενών & περιλάμβανε ενημερωτική παρουσίαση 
στο ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Γρεβενών & στη συνέχεια, περιπατητική διαδρομή 
από τη φοιτητική εστία στο Άλσος Θεοδωρίδη (Καστράκι).

Οι φοιτητές των Γρεβενών, με τη στήριξη των Τμημάτων 
Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων και Στατιστικής & 
Ασφαλιστικής Επιστήμης, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για 
περιβαλλοντικά, τουριστικά & πολιτιστικά θέματα των Γρεβενών & 
να απολαύσουν έναν υπέροχο περίπατο στη φύση.
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10η Δεκεμβρίου 2024

Σεμινάριο:

“Grow with Google”

Την Τρίτη, 10 Δεκεμβρίου 2024, με πρωτοβουλία του Επίκουρου 
Καθηγητή κ. Ηλία Γουνόπουλου, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία 
εκπαιδευτική ημερίδα στο Μεγάλο Αμφιθέατρο του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στα Γρεβενά. 

Η ημερίδα, που διοργανώθηκε από τη Google Hellas σε 
συνεργασία με τα Τμήματα Οργάνωσης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, καθώς και Στατιστικής και Ασφαλιστικής 
Επιστήμης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, 
επικεντρώθηκε στην τεχνητή νοημοσύνη και την ανάλυση 
δεδομένων.

Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου, η ημερίδα 
προσέλκυσε τη συμμετοχή δοκίμων Πυροσβεστών από την 
Πυροσβεστική Ακαδημία Πτολεμαΐδας, καθώς και μαθητών της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών.

Η επιτυχία της εκδήλωσης ενισχύθηκε από τη συνεισφορά 
ομάδας εθελοντών φοιτητών του Τμήματος Οργάνωσης και 
Διοίκησης Επιχειρήσεων, οι οποίοι υποστήριξαν οργανωτικά τη 
διεξαγωγή του σεμιναρίου.
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20η Δεκεμβρίου 2024

Ημερίδα:

“Επιχειρηματικότητα & Νέα Γενιά”

Την Παρασκευή, 20 Δεκεμβρίου 2024, ο 
Στέφανος Κασσελάκης πραγματοποίησε ομιλία 
στη Φοιτητική Εστία Γρεβενών, με θέμα την 
επιχειρηματικότητα και τη νέα γενιά.

Η εκδήλωση αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία 
για γόνιμο διάλογο και ανταλλαγή απόψεων 
σχετικά με την ανάπτυξη της περιοχής. Στο 
επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν προτάσεις 
για μέτρα που θα μπορούσαν να συμβάλουν στη 
βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, 
καθώς και στην ενίσχυση των συνθηκών που θα 
ενθαρρύνουν την επιστροφή ή την παραμονή 
των νέων στον τόπο τους.
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Ενδεικτικές πρόσφατες Δημοσιεύσεις

Το έτος 2024 υπήρξε εξαιρετικά παραγωγικό για το ερευνητικό 
έργο του Τμήματος, με τη συμμετοχή καθηγητών, υποψηφίων 
διδακτόρων και μεταδιδακτόρων σε πληθώρα δημοσιεύσεων 
σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια.

Η συμβολή όλων των μελών υπήρξε καθοριστική για την 
προαγωγή της επιστημονικής γνώσης και τη διάχυση της 
ερευνητικής δραστηριότητας. 
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Αξιολόγηση Διδακτικού Έργου

Επίσης, για το ίδιο ακαδημαϊκό 
εξάμηνο οι φοιτητές αξιολόγησαν το 
διδακτικό έργο του Τμήματος ως 
εξής:

Σύμφωνα με την Αξιολόγηση του Διδακτικού Έργου, η Γενική Συνέλευση απένειμε στον κ. Βασίλειο
Σπανό εύφημο μνεία για την εξαιρετική διδασκαλία του για το Εαρινό Εξάμηνο του ακαδημαϊκού
έτους 2023-24.
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Επικοινωνία

Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων

Σχολή Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας

Διεύθυνση: 6ο ΧΛΜ Παλαιάς Ε.Ο. Γρεβενών Κοζάνης Τ.Κ. 51100 ΓΡΕΒΕΝΑ

Τηλ. επικ.: 24620 61604 – 24620 61614

email: ba@uowm.gr

Περισσότερα για το Τμήμα:

FB: https://www.facebook.com/groups/ba.uowm

Instagram: https://www.instagram.com/ba.uowm/

©
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